
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО “ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ 

МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ №4” КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ 

 
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі спеціальний продукт харчування Сomida-PKU В ( без 

смакових добавок), порошкоподібна суміш, 500 гр. (або еквівалент) ДК 021:2015, код 15880000-0 

«Спеціальні продукти харчування, збагачені поживними речовинами», розміру бюджетного 

призначення,очікуваної вартості предмета закупівлі. 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування,місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його 

категорія : Комунальне некомерційне підприємство “Центр первинної медико-санітарної допомоги 

№4” Криворізької міської ради; код за ЄДРПОУ- 37862114; категорія замовника – юридична особа, 

яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота)та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності) : спеціальний продукт харчування 

Сomida-PKU В ( без смакових добавок), порошкоподібна суміш, 500 гр. (або еквівалент) ДК 021:2015, код 
15880000-0 «Спеціальні продукти харчування, збагачені поживними речовинами»  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі : запит ціни пропозицій: UA-2023-01-19-008932-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 757400,00 грн. 

 Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної 

вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в 

мережі Інтернет у відкритому доступі, а також аналізу обсягів робіт та інформації про аналогічні 

закупівлі розміщені на сайті  https://prozorro.gov.ua 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Якісні та кількісні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальної потреби 

підприємства та оптимального співвідношення цін та якості. 

Технічні характеристики предмета 

 

№ 

п/п 
Найменування предмету закупівлі  

Одиниці 

виміру 
Кількі

сть 

Одини

ці 

виміру 

Кільк

ість 

1 

Спеціальний продукт харчування Сomida-PKU В                    

( без смакових добавок), порошкоподібна суміш,                  

500 гр. (або еквівалент). 
Спеціальний продукт харчування для дітей від  1 року 

до 14 років, хворих на фенілкетонурію та 

гіперфенілаланінемію. 

Вміст білка (в еквіваленті) у 100 грамах сухого 

продукту не більше 73 грам. Набір амінокислот 
(кількость) в суміші – найвищий Вміст суми 

незамінних та напівзамінних амінокислот (г) в 100 г 

білка – оптимальний, що адаптований до вікової 
категорії хворого. Вуглеводний комплекс забезпечено 

за рахунок моносахаридів та полісахаридів при 

мінімальному вмісті сахарози. Присутність 
фенілаланіну – згідно нормативів. Вміст суми 

амінокислот, які вміщують сірку (метіонін та цистеїн), 

(г) в 100 г білка – оптимальний, що адаптований до 

вікової категорії хворого. Вміст тирозину (г) в 100 г 
білка – оптимальний, що адаптований до вікової 

категорії хворого. Наявність в суміші необхідних 

мінеральних речовин, мікроелементів і вітамінів у 

грам 

білка 
75555 банки 207 

https://prozorro.gov.ua/


збалансованій кількості.  

Найменша вартість забезпечення хворого одним 

грамом білка при закупівлі даного продукту, 

враховуючи відсотковий вміст білка в продукті 
(умовна вартість 1 г білка продукту). 

Продукт повинен бути вироблений з дотриманням 

умов належного виробництва та бути безпечним для 
використання.  

У разі, якщо Учасник пропонує до закупівлі еквівалент, 

він зобов’язаний надати висновок про еквівалентність, 
який виданий державною установою, яка акредитована 

на проведення робіт із гігієнічної регламентації. 

Кількість – 75555 грам білка (у випадку необхідності 

округлення кількості під упаковку, кількість 

запропонованого товару не може бути меншою від 

потреби). 

 


